

На пропозицію Держкомтелерадіо України та Національної спілки журналістів України Постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2003 р. №1832 встановлено премію І. Франка у галузі інформаційної діяльності. Щороку до дня народження письменника визначаються лауреати цієї премії за чотирма номінаціями.

Голова Держкомтелерадіо України І. Чиж провів нагородження цьогорічних лауреатів. Ними стали:

**за кращу публікацію у друкованих ЗМІ:**

– Балабко О.В., головний редактор газети "Вечірній Київ" – за книгу "Синьор Ніколо і синьор Мікеле. Рим Гоголя і Капрі Коцюбинського" (видавництво "Факт"). У творі викладено спостереження, знахідки і відкриття автора, який пройшов шляхами цих великих українських письменників в Італії;

– Михайлівський В.І., головний редактор громадсько-політичної газети "Буковина" (м. Чернівці) – за книгу "Між страхом і любов'ю" (видавництво "Буковина"). Це своєрідний сплав художньої прози і публіцистики, журналістський звіт довжиною в життя;

**за кращий твір у телевізійній сфері:**

– Безгін І.Д., віце-президент Академії мистецтв України – за цикл телевізійних передач "Академіки. Життя в мистецтві";

– Стогній К.П., головний редактор Студії документальних фільмів і спеціальних проектів телеканалу "Інтер" – за цикл телевізійних програм;

**за кращий твір у радіомовній сфері:**

– колектив проекту драматичних міні-радіовистав Національної радіокомпанії України – за цикл радіовистав, присвячений І. Франку;

**за кращу наукову роботу в інформаційній сфері:**

Кінцько Т.А., незалежний журналіст – за публічний нарис "Люди мають знати, з чого починається Батьківщина" (Дніпро. – 2005. – № 1-2).

Головною думкою творчої імпрези стало: "Хочете зрозуміти, що відбувається в Україні сьогодні? Читайте Франка!"

Додамо, що у день ювілею І. Франка вийшов Указ Президента України №726/2006 "Про відзначення державними нагородами України". Серед нагороджених орденом "За заслуги" III ступеня – Роланд Тарасович Франко, заступник голови правління Всеукраїнського фонду відтворення видатних пам'яток історико-архітектурної спадщини ім. О. Гончара. Авторів книги "Невідомий Франко" Тамарі Іванівні Гундоровій присвоєно почесне звання "Заслужений діяч науки і техніки України".

## ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ!

### ТЕТЯНУ АЛЬБЕРТІВНУ ДІЖУР

У травні відсвяткувала своє 55-річчя **Тетяна Альбертівна Діжур** – директор Херсонської обласної наукової медичної бібліотеки.

Свою трудову діяльність на бібліотечній ниві Тетяна Альбертівна розпочала під час навчання в Київському інституті культури в 1972 році. Перше місце її роботи – бібліотека обласного протитуберкульозного диспансеру, яка стала однією з кращих книгозбірень при лікувальних закладах за якістю фонду та обслуговуванням медичних фахівців. За двадцять років роботи Тетяна Альбертівна проявила себе високоерудованою, ініціативною, відданою бібліотечною справою людиною з неабиякими організаторськими здібностями. Саме ці якості стали визначальними, коли її в 1991 році призначили на посаду директора Херсонської обласної наукової медичної бібліотеки (ХОНМБ). Лише два записи є в трудовій книжці, але скільки добрих справ було зроблено.

Маючи великий стаж роботи в бібліотеці лікувального закладу, як людина небайдужа та енергійна, Тетяна Альбертівна почала докорінно змінювати методи обслуговування медичних фахівців. Перші кроки – це створення сприятливих умов для користувачів та співробітників. Було докладено чимало зусиль для розширення вдвічі площ приміщень книгозбірні,

створення нових відділів. Вперше відвідувачі отримали змогу повноцінно та комфортно користуватися послугами абонементу та читального залу.

Формування інформаційних ресурсів на основі нових технологій, забезпечення якості інформаційних послуг – стали наступними кроками. У 1994 році ХОНМБ одна із перших серед обласних медичних бібліотек почала використовувати комп'ютерну та копіювальну техніку в інформаційному забезпеченні медичних фахівців. У 1996 році придбано інтегровану бібліотечно-інформаційну програму ISIS і започатковано ведення електронного каталогу (нині нараховує понад 90 тис. бібліографічних записів). Пізніше запроваджено систему автоматизації бібліотек ІРБІС і вже з 2003 року електронний каталог було конвертовано під цю програму. База даних електронного каталогу з 2003 року розміщена на веб-сайті Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського. Все це надало нових можливостей для якісного та швидкого пошуку необхідної інформації. Також було започатковано бази даних „Друковані праці медиків Херсонщини”, „Нормативні документи”.

У 2001 році почав діяти власний веб-сайт ХОНМБ. Інформація, яка виставлена на ньому, користується великим попитом медичних фахівців з рі-

зних областей України та країн близького зарубіжжя, про що свідчать численні позитивні відгуки віртуальних користувачів.

За роки роботи на посаді директора Т. Діжур представляла бібліотеку на всеукраїнських та міжнародних бібліотечних форумах: Міжнародному семінарі бібліотечних працівників в Софії (Болгарія); Міжнародній конференції „Бібліотеки та асоціації в світі, що змінюється” (Судак, Крим); 8-му Міжнародному конгресі працівників медичних бібліотек, що проводився під егідою ВООЗ у Лондоні (Великобританія) тощо.

Сьогодні Херсонська обласна наукова медична бібліотека – один із найкращих закладів цієї галузі в Україні. І все це завдяки незламному оптимізмові, на-

полегливості, цілеспрямованості її директора, яка є справжнім лідером колективу, котрий працює активно і злагоджено, сповідуючи головний принцип свого керівника – за відмовою або невчасно наданою інформацією стоїть людське життя.

Тож здоров'я і многая літа Вам, шановна Тетяно Альбертівно, невичерпної енергії та успіхів у реалізації подальших задумів і сподівань, великого людського щастя!

*З великою повагою,  
колектив Херсонської обласної  
наукової медичної бібліотеки.*

## ОЛЕНУ ПАВЛІВНУ ЩЕРБІНІНУ

21 травня 2006 року відзначила свій золотий ювілей *Олена Павлівна Щербініна*.

Майже все її життя пов'язано з Харківським державним інститутом культури (нині – Харківська державна академія культури), де вона навчалася у середині 1970-х років. Жваву, активну дівчину Олену Берест знали як енергійного ватажка і своєрідного “харизматичного” лідера студенти і викладачі не тільки технічного відділення, але й всього інституту. Згодом вона стає тут викладачем. І сьогодні, майже через 30 років, мабуть, немає такого регіону в Україні, де б не працювали колишні студенти Олени Павлівни – від маленьких сільських книгозбірень до національних бібліотек, документно-інформаційних центрів та інших установ.

У 1980-х рр. старший викладач О. Щербініна виявляє себе як плідний науковець. Вона бере участь у розробці наукових тем “Бібліографія бібліографії України” та “Система пропаганди бібліотечно-бібліографічних та інформаційних знань у бібліотеках м. Харкова і шляхи її вдосконалення”, стає одним із укладачів науково-бібліографічного покажчика “Бібліографічні посібники УРСР, 1976-1980”.

У доробку Олени Павлівни близько 40 публікацій і всі вони не стандартні, цікаві, розкривають широкий діапазон проблем бібліографознавства і бібліографії, бібліотекознавства та бібліотечної справи, інформатики й інформаційної діяльності тощо. Їм притаманний авторський стиль, персональний погляд, оригінальна думка. Аналіз цих публікацій свідчить про те, що з роками вони не втрачають своєї актуальності.

Як науковець і педагог О. Щербініна завжди відкрита до змін і нових пошуків. У 1990-х рр. вона опа-

нувала нові курси, пов'язані з комп'ютерними технологіями, інформаційною справою, документознавством. Її особлива чутливість до “духу часу” і педагогічний дар розкриваються у постійному пошуку нових методик викладання, які базуються на принципах інтерактивності, творчої взаємодії педагога і студентів.

Професійність і щира повага до студентів – основа основ викладацького таланту Олени Павлівни. Студенти, які працювали і працюють з нею, щиро стверджують, що складне, а часом незрозуміле у спілкуванні з цим “викладачем від Бога” стає ясным і доступним.

О. Щербініна – неабиякий організатор і талановитий менеджер. Безумовні організаційні здібності та комунікабельність зумовили її призначення на посаду заступника декана заочного відділу бібліотечного факультету, на якій вона працювала 10 років.

Як різнобічно обдарована людина, Олена Павлівна з успіхом працювала на різних ділянках. З роки вона очолювала новоутворений редакційно-видавничий відділ Академії. Саме під її керівництвом налагоджувались видавничі процеси, а поліграфічна культура наукових і навчально-методичних видань академії набула якісної довершеності.

Нині Олена Павлівна працює на кафедрі інформаційних технологій Академії. Та її діяльність багатогранна – викладач, науковець, менеджер, активний учасник бібліотечного життя Харкова, мати двох дітей і бабуся маленького онука. Людина відверта, інтелігентна і доброзичлива, вона завжди користується повагою колег та любов'ю багатьох студентів. Такими викладачами може пишатися будь-який вищий навчальний заклад.

*Колеги: Н.Ф. Колосова,  
В.А. Мільман., В.В. Седих*

**Редколегія журналу “Бібліотечна планета”**

**щиро вітає колег**

**і бажає їм міцного здоров'я, благополуччя, добробуту і творчих успіхів!**